
Склад

Склад 1 капсули: концентрат жиру лососевих риб – 1000 мг, омега-3 –
поліненасичені сполуки (30%) – 300 мг; у тому числі: ейкозапентаєнова кислота
(ЕПК) – 180 мг, докозагексаєнова кислота (ДГК) – 120 мг, Вітамін Е – 1 М.Є.

Опис

Комплекс незамінних поліненасичених жирних кислот рекомендований як
дієтична добавка до раціону харчування з метою гіпохолестеремічної,
антиоксидантної дії для профілактики серцево-судинних захворювань
(атеросклероз, ішемічна хвороба серця, артеріальна гіпертензія, інсульт).

Включення до щотижневого раціону харчування морської риби знижує
ризик інфаркту на 44%.
Вживання морської риби хоча б раз на тиждень знижує ризик депресивних
станів на 30%.
Щоденний прийом ПНЖК у дозі 3 г зменшує смертність хворих на 29% після
перенесеного гострого інфаркту міокарда.
Застосування високих доз ПНЖК знижують напад стенокардії на 41%.

Показання

Комплекс «Омега-3» рекомендований як дієтична добавка для:

профілактики серцево-судинних захворювань (атеросклероз, ІХС,
артеріальна гіпертензія);
зниження рівня холестерину та тригліцеридів у крові;
зменшення ризику тромбоутворення та уповільнення зростання
атеросклеротичних бляшок;
покращення функціонування клітин головного мозку;
зменшення ризику та профілактика повторних інфарктів міокарда та
інсульту за рахунок антитромботичної дії.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність, грудне вигодовування.
Схильність до кровотеч, гемофілії. З обережністю приймати при гострому та
хронічному нефриті, жовчнокам'яній хворобі, панкреатиті, а також при
декомпенсації серцевої діяльності.



Спосіб застосування та дози

Приймати дорослим та дітям з 12-ти років по 1-2 капсули 3 рази на день під час
їжі. Рекомендований курс прийому – 4 тижні або за призначенням лікаря.
Повторювати 3-4 десь у рік.
Прийом комплексу «Омега-3» дозволить зменшити прийом статинів, фібратів та
нікотинової кислоти, які мають низку побічних ефектів.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей
місці.

Упаковка

По 100 капсул у пластмасовому флаконі із захисною кришкою.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Хелсівей Продакшин, США.


